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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το 3ο/04-12-2025 πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής Δήμου Διδυμοτείχου. 
    
                                                       Απόφαση: 6/2025 
 

Θέμα 2ο: Διδυμότειχο 2026: Στρατηγικές Δράσεις Τουριστικής Προβολής 
 
 Στο Διδυμότειχο, σήμερα την 04η του μηνός Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 
στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Διδυμοτείχου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δήμου Διδυμοτείχου, ύστερα από την 3η/28-11-2025 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Δερμεντζόγλου Χρήστου, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 70 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης. 
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Χατζηαντωνίου Χρυσούλα, υπάλληλο του Δήμου 
Διδυμοτείχου.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5) μέλη, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:  
 
       ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

1.- Δερμεντζόγλου Χρήστος, Πρόεδρος  
            2.- Μπιτζέκα Μαρθα, Δημοτική Σύμβουλος, μέλος 
 3.- Καρασμανάκης Ζήσης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4.- Τσακιράκη Κυρούδη Χρυσούλα, εκπρόσωπος Τοπικού Φορέα, μέλος 
5.- Σαρσάκης Ιωάννης, εκπρόσωπος Τοπικού Φορέα, μέλος 

  
     ΑΠΟΝΤΕΣ  
 
 1.- Θεοδοσίου Στυλιανή, Δημοτική Σύμβουλος, μέλος 
 2.- Νεστορίδης Χαράλαμπος, Εκπρόσωπος Συλλόγου Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων 
Διδυμοτείχου και Περιφερείας 
 3.- Ντούμπα Αμέτ, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

4.-Χατζηαντωνίου Αθανάσιος, Εκπρόσωπος Ξενοδόχων, μέλος 
 
 
Έλαβε πρόσκληση και ο Δήμαρχος κ. Χατζηγιάννογλου Ρωμύλος. 
 

            Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 
 

Παρακαλούνται τα μέλη της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής του Δήμου Διδυμοτείχου να 
προτείνουν για το έτος 2026 ένα πλαίσιο δράσεων με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας και  την 
ανάδειξη της  πολιτιστικής και ιστορικής ταυτότητας της περιοχής. 



 
 Οι  παρεμβάσεις θα μπορούσαν να  επικεντρώνονται: 
 

• στην προβολή των μνημείων και της βυζαντινής κληρονομιάς, 
 

• στην αξιοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων και θεματικών φεστιβάλ, 
 

• στην ανάπτυξη ψηφιακών εργαλείων προβολής και δικτύωσης, 
 

• στη συνεργασία με τουριστικούς φορείς και γειτονικούς δήμους, 
 

• στην προώθηση ειδικών μορφών τουρισμού (θρησκευτικού, γαστρονομικού, 
φυσιολατρικού). 

Στόχος είναι η δημιουργία μιας στρατηγικής που θα ενισχύσει την τουριστική ταυτότητα του 
Διδυμοτείχου, θα αυξήσει την επισκεψιμότητα και θα συμβάλει στην τοπική ανάπτυξη. 
 
Παρακαλούμε για τις προτάσεις σας. 
 

Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση για 
τον σχεδιασμό των στρατηγικών δράσεων του έτους 2026, αποφασίζει ομόφωνα: 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  

 
Να προταθεί η πραγματοποίηση της κεντρικής τουριστικής εκδήλωσης κατά τις 

περιόδους Απριλίου–Μαΐου ή Σεπτεμβρίου, ως χρονικά διαστήματα που ευνοούν την 
επισκεψιμότητα και την προβολή της περιοχής. 

Να πραγματοποιηθούν επαφές και διερευνητικές συζητήσεις με αρμόδιους φορείς, 
προκειμένου να αποτυπωθεί το ενδιαφέρον συμμετοχής και συνεργασίας. 

Να ενημερωθούν επίσημα: 
o ο Σύνδεσμος Τουριστικών Πρακτόρων Βορείου Ελλάδος, 

o ο Σύνδεσμος Τουριστικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΕΤΕ), σχετικά με τις 

προθέσεις και τους στόχους του Δήμου Διδυμοτείχου για το 2026, με σκοπό την 

ενίσχυση της δικτύωσης, της προβολής και της προσέλκυσης οργανωμένων 

επισκέψεων. 

Η Επιτροπή επιβεβαιώνει ότι οι παραπάνω ενέργειες εντάσσονται στο ευρύτερο πλαίσιο 
στρατηγικής για την ανάδειξη της πολιτιστικής, ιστορικής και γαστρονομικής ταυτότητας του 
Διδυμοτείχου και τη συνολική ενίσχυση της τουριστικής εξωστρέφειας. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 6/2025. 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:  

 
                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

             

                Α κ ο λ ο υ θ ο ύ ν   υ π ο γ ρ α φ έ ς 

                         Σωστό απόσπασμα 

                  

                             Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

                          Δερμεντζόγλου Χρήστος 


